



法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：111 年 4 月 12 日

發稿機關：法務部行政執行署新竹分署

聯絡人：江佳蓉主任行政執行官

聯絡電話：03-5153103

重量級登場 果然不同反響

34 標全數拍定 拍定總價 2974 萬 5000 元

「紅富海」心靈導師吸金案非法吸金上百億元，主嫌黃圓映判決定讞後，臺灣苗栗地方檢察署(下稱苗栗地檢署)囑託法務部行政執行署新竹分署(下稱新竹分署)執行黃圓映名下財產，由於扣押物件種類繁多，新竹分署將陸續分批進行拍賣。繼前一場引爆民眾競標，今日(12日)上午進行第二場拍賣，由於拍賣物件屬「重磅級」，有重達 1 公斤的金塊 12 塊，及俗稱 5 台兩的黃金條塊 14 塊，還有勞力士手錶(ROLEX Day-Date 36)兩支，現場可見諸多行家爭相競標，34 標全數拍定，本次拍定黃金總重量約 1 萬 5000 公克，本場拍定金額高達新臺幣(下同)2974 萬 5000 元，拍定所得款項將解送苗栗地檢署。

本場拍賣新竹分署特別製作拍賣清冊，只要點選小圖就可以觀看清晰大圖，另針對兩支勞力士手錶製作了手錶特輯，提供手錶的款式、生產序號、錶款型號、手錶錶帶鐫刻印記等重要資訊及照片，以供有興趣的民眾可以事先參考及研究，此舉果然吸引蓄勢待

發的民眾舉牌喊價，兩支手錶一路從起喊價 80 萬元分別喊到 102 萬元及 107 萬元拍定，競價相當激烈。至於黃金部分，現場民眾更是有在拍賣官尚未說明前，即舉牌喊價，一副勢在必得之狀。本場拍賣一共進行 34 個標別，在熱情民眾踴躍喊價下，34 標全數拍定，且高出底價 559 萬元。本日聯合拍賣會順利在上午 10 點 30 分前圓滿結束。本場扣押物件能順利高價出售，除是兼顧本件請求權人之權益，亦給參與的民眾一次難得的法拍經驗，是法治教育融入社會生活的一種方式。

由於扣押物件尚有眾多擺件藝術品、名錶及珠寶首飾等，後續也將分批進行，想掌握第一手拍賣消息，請密切注意新竹分署官方網站，新竹分署將陸續更新拍賣資訊及拍賣標的物展示影片。



